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PRUEBA 3
Lunes 19 de Diciembre.

1. Calcular el Valor Exacto de A sin el uso de la calculadora y justificando
detalladamente cada uno de los pasos ejecutados:

A :=
sen(75◦) + cos(−π

3 )

tan(210◦)− sec(π4 − π
6 )

.

2. Construya la gráfica de la función x en el intervalo [0, T ], en donde T es el
periodo. Debe calcular, e indicar expĺıcitamente, los puntos máximos y/o
mı́nimos de la función x (en caso de que existan):

x(t) =
16

5
sen(3t+

π

6
).

3. Considere los ángulos α y β cuyos lados terminales se ubican en los puntos
A(−3,−5) y B(4,−7), respectivametne. Se pide calcular el Valor Exacto
(sin el uso de calculadora y justificando todos sus pasos) de:

csc(2α− β

2
).

Ayuda: si el lado teminal del ángulo θ se ubica en el punto P (u, v) el radio
del ćırculo se calcula como R =

√
u2 + v2.

4. A fin de establecer la distancia entre los puntos A y B, un agrimensor
selecciona un punto C ubicado a 375 yardas de A y 530 yardas de B. Si
el ángulo ∠BAC mide 46◦47′48′′ se pide calcular la distancia entre los
puntos A y B.

Observaciones:

1. No se permite el uso de formulario.

2. Todas las preguntas tienen 15 puntos cada una. La nota se calcula como:
N=1+P/10, siendo P el puntaje obtenido.

3. La prueba es de 8:30 a 10:00.


